

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 广州版 | 第351期 | 2023年9月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

躺在炕上等死的母亲修大法绝处逢生

【明慧网】一九九八年七月份，母亲突然身体消瘦，四肢无力，还时常咯血，去医院检查，告知是肺结核晚期。医生说：“治不了了，回家后，她想吃啥，就给她买点啥。”

母亲年轻时，家里孩子多，生活困难，为了养家糊口，为了多挣点钱，无论多重多累的活她都干，因此，积劳成疾，造了一身的病。一九九八年七月份那时，母亲的牙齿掉光了，吃饭也不爱消化，经常胃疼、胃粘膜脱落、十二指肠溃疡，还有心脏病、心肌缺血、脑供血不足、血压低，还有神经衰弱、失眠，腰椎间盘突出、骨质增生、风湿等。吃药、打针都已经不吸收了。母亲到了无医可治的地步。

每当看到母亲躺在炕上那瘦弱的身体，心如刀绞般的痛，只能偷偷地摸眼泪。我那刚强的父亲，在生活的重压下，面对母亲无药可救的困境，也时常在没人的地方流泪。这一切让我感觉就象天塌了一样，无奈，凄凉！

有一天，母亲家来了一位大婶，她说：我在附近地里干活，渴了，想要口水喝。父亲给了她一碗水。她喝完后，看见躺在炕上的母亲，就问母亲：怎么了？母亲告诉

她，自己得的病医院治不了了，只能等死了。大婶说：你死不了，我原来也得了很严重的病，到处看医生，也说治不了，我也是个躺在炕上等死的人。后来，别人告诉我说炼法轮功好，我炼了法轮功后，还真好了，你看我现在，每天干完家里的活，就干地里的活，也不知道累。咱这附近就有炼功点，也不收费，你快去炼吧。

第二天一大早，父亲就用自行车推着母亲去了炼功点炼功。刚去了一周，母亲就能下地干活了；一个月后，母亲自己能走去炼功了；三个月后，母亲自己上医院检查，医生说她没病，肺部钙化了，好了。母亲就告诉医生说：我是炼法轮功炼好了。医生觉得不可思议。

母亲自从炼了法轮功后，身体上所有的病都不治而愈，人比以前胖了，脸色好看，还年轻了。母亲没上过几天学，可《转法轮》书里的字她都认识，眼睛也不花了，书上多小的字都能看清楚。邻居们看见母亲炼法轮功，把病炼好了，也跟着母亲每天去炼功点炼功。

从母亲的身上，让我亲眼见证了法轮功祛病健身的奇效，法轮大法的神奇和超常！我从小就受党文化“无神论”灌输，毒害很深，什



么都不相信。若不是我亲眼所见，谁说我都不会相信世界上会有如此神奇之人，传出如此神奇的大法！

一九九八年十二月份，我和父亲也开始炼法轮功了。父亲一生从事海业工作，经常下水捕鱼，工作四十年，得了严重的风湿病。每到阴天下雨，父亲腿疼得不敢下地，比天气预报还准。自从炼了法轮功，腿不疼了，“天气预报”也不灵了。众所周知，风湿病在医学上叫不死的癌症，没有能治好的，可是父亲却奇迹般的好了。法轮功真神哪！

就在一九九八年我们全家走投无路时，是那位大婶送来福音，法轮功使我们绝处逢生，是法轮功给了母亲第二次生命，给我一家带来健康和幸福。◇文 / 吉林大法弟子

走近法轮功



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。

法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。《转法轮》是目前译成外文语种最多的中文书籍。

“书中阐述了‘真善忍’的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是读过《转法轮》的人发出的肺腑之言。◇

参与迫害法轮功 广东监狱管理局局长李景言遭恶报

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）二零二三年八月二十五日消息，广东省司法厅中共党委委员、省监狱管理局中共党委书记、局长李景言涉嫌严重违法，目前丢官被查。因其参与迫害法轮功，被查只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

李景言，男，汉族，一九六三年七月出生，广东高要人。其主要履历：二零一零年十二月至二零一六年三月 广东省劳教管理局（广东省戒毒管理局）中共党委委员、纪委书记；二零一六年三月至二零一七年七月，广东省监狱管理局中共党委书记、局长；二零一七年七月至二零二三年，广东省司法厅党委委员、省监狱管理局党委书记、局长。期间，李景言追随中共迫害，对当地迫害法轮功学员的恶行负有领导责任。下面是部分迫害事实：

◎遭非法判刑四年的广州市海珠区法轮功学员、中医师李常兴目前被非法关押在广东省北江监狱，健康出现严重问题：目前李常兴已被迫害得浑身是病，尤其是完全性右束支传导阻滞、动脉硬化、双肺炎，已对他的健康造成严重伤害。

家人通过律师于二零一八年十月三十日提出的保外就医申请。二零一九年一月二十八日遭广东省北江监狱非法驳回。家属已经向广东省监狱管理局申请复查。广东省监狱管理局没有同意保外就医申请。

◎广东省四会监狱是广东省迫害法轮功学员的邪恶黑窝，因强制“转化”和暴力洗脑而恶名昭著。对坚定信仰、反迫害、抵制洗脑的法轮功学员，四会监狱采用超越人体承受极限的酷刑迫害，如长时间不让睡觉、限制上厕所、不准与其他人讲话、坐小凳子、暴打，特别是暴打头部。

广东省四会监狱迫害法轮功学员主要是六监区第四分监区，迫害



的主要直接责任人是历届监狱长、副监狱长、政委、“六一零”负责人等。参与洗脑迫害的人员主要有：薛锐聪、秘玉山、董英平、李飞、林财源等。

广东省四会监狱的上级单位是广东省监狱管理局。广东省监狱管理局负责人：局长李景言、政委张道坤、纪委书记林映坤。

◎江汉泉，广东省普宁市法轮功学员。二零一四年十二月一日下午四点多钟，普宁市公安局、流沙镇城东派出所、流沙镇上塘村治保多人，穿着便衣，闯入江汉泉家中，立即反锁大门，不让其家人出入，随后把江汉泉绑架。

江汉泉被非法关押在普宁看守所，被迫害出现高血压三级（很高危组）、高血压性心脏病、高血压性肾病、高尿酸血症。二零一五年四月九日，江汉泉被普宁市法院非法判刑三年六个月，被劫持到广东省四会监狱。二零一七年底，江汉泉出狱回家。

江汉泉出狱后说：四会监狱迫害法轮功学员的手段很邪恶，采用暴力、欺骗、流氓手段“转化”法轮功学员，象江汉泉这种年岁大、血压高的学员也不放过。广东兴宁市法轮功学员刘备平就被迫害成脑出血、身体瘫痪。江汉泉生前还说：四会监狱在为犯人抽血时，为法轮功学员装血用的试管都有编号，而其他犯人却没有，不知是否是为活摘法轮功学员器官做准备。

在四会监狱，江汉泉健康遭到严重伤害，加上出狱后当地政法委人员的持续骚扰，二零一九年正月初，江汉泉含冤去世。

◎郑明辉，广东省汕头市法轮功学员，时年五十三岁，二零一六

年三月二十三日，被汕头市公安局金平分局国保警察绑架。二零一七年十一月十日，金平法院对郑明辉非法判刑五年。二零一八年一月十六日，被劫持到四会监狱。

二零一八年六月二十二日，彭佩珊的女儿接见郑明辉的时候，他已绝食将近五十天。整个人消瘦的只剩下七十来斤，变成皮包骨了，精神状态极端不好。他的右额头靠近眉毛处有一块已经结痂的伤疤，仔细观察下，发现头部头发下面有大块的乌青淤血，手臂也有几处乌青的伤痕。通过交谈了解，才知道是被包夹犯人暴力虐待、毒打，特别是头部被重力击打五十多下，淤青红肿，致使颈部严重受伤、僵硬，不能左右转动。

◎曾海平，广东省梅州市法轮功学员。二零一八年六月二十一日，遭绑架。二零一九年三月二十二日，被非法判刑五年。二零一九年六月二十一日，被劫持到四会监狱迫害。

二零二零年刚刚过了大年不久，由于曾海平不配合邪恶之徒的指使、命令，四会监狱的警察指挥刑事罪犯李志诚多次殴打曾海平。

◎二零一九年三月，代理申诉的律师到监狱见到了法轮功学员冯少勇和陈泽奇，两人都在申诉委托书上签字。但随后四会监狱给两人施加巨大的压力，两个月后律师再去，冯少勇、陈泽奇被迫解聘了律师。

◎深圳市法轮功学员杨波被邪党非法判刑八年，他在深圳市南山区看守所被关押了二年多，二零一九年十二月份，被送往广东韶关北江监狱。杨波七十多岁的母亲给监狱打电话，询问接见事宜，监狱方回答，杨波没有“转化”，不能接见。杨波在广东北江监狱遭“转化”迫害。◇



迫害法轮功 法网难逃